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ATA DA QUADRAGÉSSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-1 

GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL 2 
DE CAMPINAS. Aos trinta dias do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, às 15h10, na 3 

Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – FT, reuniram-se a 4 

Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci com o 5 

comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. Francisco José Arnold Prof. Dr. Ivan de 6 

Oliveira, Prof. Dr. Jaime Portugheis, Profa Dra.Rosa Cristina Cecche Lintz e a discente Andressa 7 

Fernanda Angelim. Havendo número legal. O Senhor Presidente declara aberta a Reunião. I 8 

Aprovação da Pauta, em votação, a pauta é aprovada por unanimidade. – II Aprovação da ata, 9 

em votação, a ata é aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 - Sucupira - O Senhor 10 

Presidente informa esta sendo coletado os dados para o novo sistema CAPES Sucupira e que os 11 

docentes devem colaborar com a atualização do lattes para que a secretaria possa importar os 12 

dados. 3.2 Texto Resolução Aproveitamento de Disciplinas - O Senhor Presidente faz a leitura 13 

do texto que foi enviado anteriormente para os membros para apreciação. Informa que esta 14 

Resolução esta disponivel no site da Faculdade. 3.4 - Outros Assuntos – O Senhor Presidente 15 

passa a palavra para os membros. Não havendo manifestação, e dado sequência na pauta. IV- 16 

Ordem do Dia – 4.1 Eleição Representação Discente – O Senhor Presidente informa o seguinte 17 

resultado da Eleição Discente: Foram eleitos membro Titular o discente Andressa Fernanda 18 

Angelin, RA 083259 e membro Suplente o discente Rodrigo Luiz Ximenes, RA 065719 que 19 

representarão o corpo discente da Pós-graduação por um ano a partir da homologação do resultado 20 

que se deu na data de hoje. Em votação, aprovado por unanimidade os candidatos eleitos. 4.2- 21 

Solicitação de Prorrogação de Qualificação – Trata da solicitação do professor Luiz Camolesi 22 

Junior, de prorrogação no prazo de qualificação, da aluna Adriane de Martine Fonseca. Após 23 

esclarecimentos, em votação, proposta e aprovada por unanimidade. 4.3 Aproveitamento de 24 

disciplinas cursada no exterior, trata da solicitação de aproveitamento de estudos da aluna 25 

Adriane de Martine Fonseca, em apreciação, após avaliação, em votação o aproveitamento e 26 

aprovado por unanimidade. 4.4 Solicitação de credenciamento dos Professores. Doutores - O 27 

Senhor Presidente apresenta a lista dos seguintes professores solicitantes: Ana Estela Antunes da 28 

Silva; Andre Franceschi de Angelis; Antonio Carlos Zambon; Carmenlucia S. G. Penteado; 29 

Carolina Siqueira Franco Picone; Cassiana C.M.Raimundo; Celmar Guimarães da Silva; Cristhof  30 

J. Roosen Runge; Diego S. Teopdoro Martinez; Enelton Fagnani; Flávia L Arantes; Gisela 31 

Busichia Baioco; Ivan Luiz M Ricarte; Luis Augusto Meira; Marco Antonio G Carvalho; Patrícia 32 

Pediger; Paulo S. Martins Pedro; Ronalton Machado; Renato Falcão Dantas; Silvana Moreira; 33 

Talía Simões dos Santos. Após apresentação e feita uma explanação dos pontos pesquisados par 34 

atentar equalizar os credenciamentos junto a Pós-Graduação. O Senhor Presidente apresetna o 35 

cénario do levantamento com número de artigos, informa que consultou a PRPG e a variação de 36 

docentes pode ser prejudicial para o programa, deixa de ser prejudicial se ocorrer um aumento 37 

significativo no número de publicações. Após várias discussões, e proposto que se retire o assunto 38 

de pauta até o término do processo seletivo, caso os professores solicitantes tenham candidatos 39 

aceitos no programa terão seus pedidos de credenciamento reanalizados. Em votação, e aprovado 40 

por unanimidade a retirada do assunto de pauta. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, 41 

encerra a reunião e para constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser 42 

submetida aos membros da Comissão de Pós-Graduação. 43 
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